

# 和乐大安 幸福成长

大安小学揭牌仪式暨新生入学典礼隆重举行

新的学期,开启新的希望,承载新的梦想,带着对假期生活的美好回忆,带着对新学期的无限憧憬。9月9日下午,大安小学(泰师附校分校)揭牌仪式暨新生入学典礼隆重举行。泰安市副市长徐恩虎、市政府副秘书长于文龙、泰安市教育局局长张勇华、大安集团董事长高建喜、泰师附校校长姚宗岭等领导嘉宾出席了本次典礼。

作为泰城东部片区首个合作办学的优质学府,大安集团与泰师附校以“和乐大安 幸福成长”为办学理念,以培养具有“现代意识”的“八小公民”为育人目标,以现代化的基础设施、优雅的教育环境、高水平的教育教学质量,敞开胸怀拥抱四面八方的“小学子”。

大安集团董事长高建喜表示:“在泰安市、区教育局的全力支持下,大安小学(泰师附校分校)以科学育人、质量立校、特色强校为治校方略,为孩子拥有美好的童年搭台,为孩子走向幸福的人生奠基。我们相信,大安小学(泰师附校分校)



会成为孩子们放飞希望、实现梦想,成为国家、社会建设栋梁之才的最好平台。”

良好的开端是教育事业成功的一半,泰师附校校长姚宗岭对于大安小学的未来教育工作,表达了争取“一年定基础,两年有规范,三年出特色”,逐步实现“把学校建成全省乃至全国有名的特色优质学校”的决心。

伴随着本次开学典礼,大安小学(泰师附校分校)在多方

的共同努力下,在社会各界的广泛关注下,在求学若渴的孩童翘首期盼下,迎来了办学以来的第一批新生,一张张稚气的脸庞洋溢着开学的喜悦。

大安小学(泰师附校分校)传承了泰师附校60年的文化积淀和先进的教育理念与经验,打造人民满意的幸福学校,不让一个孩子掉队,用实实在在的行动和有效的成绩,为孩子的健康成长、求学之路开启美好的明天。

## 金域缇香臻品加推

二期预约登记火热进行中



位于温泉路的安居·金域缇香项目自启动以来,一直备受泰城人民的关注。自开盘至今,一期住宅及车位的销售量取得惊人的成绩,目前一期进入准现房销售阶段,所剩房源数量不多,应新老客户的需求,金域缇香再推新品,二期预约登记活动正在进行。

金域缇香,作为安居房产打造的高人品质项目,占据

周,形成了一个5分钟配套生活圈,再加上31路、24路公交就在附近,可以说完善的配套和便捷的交通,为生活带来了方便和快捷。

金域缇香项目最大的亮点,就是在户型设计上是泰城第一个高层南北通透的楼盘。通过景观连廊的设计,打破了传统的中间户南北不通透的特点,把原有的两个电梯分开,电梯之间不设墙体,通过连廊相连,保证中间户的南北通透,虽然还是一层四户,实用起来却是一梯两户,为日常生活提供了极大的便利和极致的尊崇感。

金域缇香户型面积以84平方米二居,100—119平方米三居为主,从经济性及实用性上受到了青年置业者的喜爱;无论是做婚房还是改善性住房都是理想的选择。

目前,项目一期进入准现房销售阶段,二期应客户需求新品加推,预约登记火热进行中。

## 巧手DIY爱意浓 好运抽奖大礼多



俗话说“授人以鱼,不如授人以渔”,9月6日,值中秋节来临之际,莱钢·东岳鑫城为广大业主客户精心准备了饼干DIY活动,当天丰富的抽奖让到访的朋友抽到手软,与家人度过了一个愉快的假日。

莱钢·东岳鑫城地处泰安西部高铁新区的核心位置。

项目为高铁第一学区府邸,社区内配备澳洲品牌双语幼儿园、英雄山小学、英雄山中学、十二中环伺左右,15年优质教育陪伴,护航孩子精英未来。户型方面,项目拥有高铁片区内最多样化的户型选择,70-130平米二室、三室一应俱全。

景观方面,项目采用围合式景观布局,视野开阔,户户直面景观,更打造出泰城第一的150

米超阔楼间距,拉阔生活尺度,居住空间12小时全时采光,让业主切实体验低密度人居生活。

莱钢·东岳鑫城现特推出金九购房节活动,金秋购房季优惠500元/平米,到访当天认购优惠100元/平米,一次性付

款97折,按揭99折,按时签约优惠50元/平米,总经理特批优惠50元/平米。一期清盘大优惠,首付8万买三房。教师节期间教师购房送万元置业基金,名额有限,预购从速,时间截止到9月30日。

## 恒地集团中秋欢乐“博饼” 新老业主齐聚博好彩头

9月5日晚,恒地集团第二届中秋博饼晚宴在丽景新天地酒店盛大开启。海上生明月,天涯共此时。花好人团圆,中秋共博饼。一年一度的中秋佳节如期而至,总部位于福建的恒地集团,将闽南地区几百年来独有的中秋传统活动——博饼,带到泰安。

下午5时,晚宴会场新老业主欢聚一堂,都为参加今天的博饼大赛而来。博饼起源于厦门,是闽南地区几百年来独有的中秋传统活动,作为一种历史的传承,博饼具有浓厚的文化背景、浓郁的地方特色和很强的趣味性,是在中秋节时用于娱乐的一种游戏,用六粒骰子投掷结果组合,来决定参与

者的奖品。传统的奖品为大小不同的月饼,专有名为会饼,相传这种游戏可以预测人未来一年内的运气。晚宴上,奖品不再是月饼,而是从日常用品、家用电器到万元旅游基金等价值不同的奖品,丰厚的奖品对业主而言十分具有吸引力。在骰子撞击骰碗声和大家的欢声笑语中,各项奖品及1万元旅游基金也花落各家,将活动推向高潮。

本次恒地集团第二届中秋博饼活动,既是在传承中秋传统文化,又拉近开发商与业主的距离,营造其乐融融的氛围。不仅是体现恒地集团“家在情在”的最好诠释,还是业主们博个好彩头、一年行好运的寄托。

(杨思华)

## 选择恒基·都市森林 漫步200亩丛林花海



活由此开启。

双龙河约600米的纯水岸,绿水绕城,形成一座绿化率超45%的庞大的园林景观体系。

繁花似锦,锦绣园林

恒基·都市森林,甄选的百余种名贵花木,严选最适宜的绿植配比,全冠移植的百年皂荚、柿树、银杏、元宝枫、樱花、海棠等名贵花木,让社区的200多亩丛林花海,成为全家的专属天然氧吧,私享尊贵园林。

移步异景,绿水绕城

天才的设计师,结合周边绿化与硬质铺装,依托地形变化,打造雕塑水景、跌水景观、林边水溪等别具特色的景观节点,配合层次丰富的下沉式景观,营造出节奏鲜明,高低错落的极致园林景象,依山、傍水、泊岸、休心,精彩人生,惬意生

恒基·都市森林沿双龙河种植各类花草绿植,营造一个烟波浩淼,碧水粼粼,水鸟翻飞的自然美景。蜿蜒双龙河以其水色天光酝酿着弥足珍贵的河岸生态,为恒基·都市森林的业主带来天地大美的居住氛围,并在泰城缔造一个远眺泰山,栖水而居生活环境。

恒基·都市森林,用精品演绎出一种极具贵族情调的生活品质。秋日的午后,和家人一起,走入高低错落、移步异景的立体园林景观,沐浴暖融融的阳光,沉浸在温馨关爱里。

## 国山风雅,墨之乐韵 书法家挥毫泼墨送佳节祝福

中秋节前夕,国山墅有幸请到了知名的书法家吕光星,带来现场书法表演,并借佳节到来的契机,为广大业主和朋友送上他的墨宝和佳节祝福。

作为泰安市政协委员、山东省书法家协会会员、山东省

中山书画研究会会员、中国硬

笔书法研究会会员、泰安市书

法家协会会员、泰安市中山书

画院副院长,吕光星先生是泰

安书法界的名人,在书法上颇

有造诣。对一个书法爱好者而

言,若能得到吕老的墨宝可谓

是莫大的荣幸,前来参加活动

的广大业主们也都是奔着吕先

生来的。

在现场活动中,吕先生不但向大家展示了自己深厚的书

法造诣,还详细为大家传授书法知识,从书法的点画、笔势挥运、到章法的腾空布局等细节面面俱到,并结合自身的心得体会精彩阐释了书法艺术的博大精深,博得了现场听众的阵阵掌声。

吕先生还介绍,书法与音乐在根本上是一致相通的,“笔歌墨舞”这一词汇,十分形象地说明中国人对书法与歌舞音乐的密切关系早有感悟。这一份儒雅的情怀,也跟国山墅的神韵气度,相得益彰。

吕先生的绚烂笔墨、妙笔生花让国山墅增辉不少,也让前来观摩的业主及朋友们大开眼界,趁佳节来临之际,与这些美好祝福一起,共赴良宵……